
 

 

                                                         

 

 
                              

Αθήνα,   12/7/2024 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 
« Η Π.Ο.Σ. & Μ.Σ.Τ. ΞΑΝΑ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ E.T.F.» 

   Η Γενική Γραμματέας της E.T.F. κα LIVIA SPERA και ο 
Επικεφαλής Ναυτιλίας και Επιχειρήσεων της E.T.F. κος JOSEF MAURER επισκέφθηκαν 

τα γραφεία της Ομοσπονδίας μας την Πέμπτη 11 Ιουλίου 2024. 

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε μετά από επιθυμία της Ε.Τ.F. προκειμένου να γίνει 
μία πρώτη γνωριμία με μέλη της Ομοσπονδίας μας, καθώς πρόσφατα - μετά από 10 περίπου 
χρόνια - η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών και Μέσων Σταθερής Τροχιάς 
επανεγγράφθηκε μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Μεταφορών. 

Στη συνάντηση από πλευράς Ομοσπονδίας συμμετείχαν: ο Πρόεδρος – Ιωάννης 
Ντίτσας, ο Γεν.Γραμμματέας – Αλέξανδρος Τζαμπαζλής, ο Κωνσταντίνος Μπογέας – 
Αναπλ.Γεν.Γραμματέας, ο Βασίλειος Βελαώρας – Γραμματέας Οικονομικών και ο Βασίλειος 
Ζαβογιάννης – Αναπλ.Γραμ.Οικονομικών. Επίσης, συμμετείχε και ο συνάδελφος Παναγιώτης 
Ιατρόπουλος (τ.Οργανωτικός Γραμματέας της ΠΟΣ, μέλος του ΔΣ που εκπροσώπησε πολλές 
φορές την Ομοσπονδία σε ευρωπαϊκές συναντήσεις και συνέδρια). 

Η συνάντηση έγινε σε πολύ καλό κλίμα. Από την πλευρά της η Ομοσπονδία ανέλυσε 
διεξοδικά τα προβλήματα που αντιμετωπίζονται καθημερινά από την περίοδο των μνημονίων 
καθώς και μετά το τραγικό δυστύχημα στα ΤΕΜΠΗ, αλλά και μετά την καταστροφή του 
Daniel. Ανάλογα των ερωτήσεων που τέθηκαν από τους συναδέλφους της E.T.F., εάν υπάρχει 
επικοινωνία μεταξύ της Π.Ο.Σ. και των εταιρειών που εκπροσωπούμε, αναφερθήκαμε στο μη 
διάλογο που μέχρι πρότινος δεν είχαμε με τις Διοικήσεις της Hellenic Train, στα προβλήματα 
ασφάλειας, στα προβλήματα του προσωπικού, στην έλλειψη ανταλλακτικών, στις επιδοτήσεις 
των εταιρειών, στην έλλειψη προσωπικού του ΟΣΕ και στα ΜΣΤ (ΜΕΤΡΟ-ΤΡΑΜ) όπως επίσης 
και στα έργα που θα τελεσφορήσουν από την ΕΡΓΟΣΕ. Κάναμε σαφές για ακόμη φορά, ότι 
επιζητούμε Δημόσιο, Ασφαλή και Ποιοτικό Σιδηρόδρομο.  

Μας τόνισαν ότι πλέον θα είναι δίπλα μας σε ό,τι χρειαστούμε, θα ενημερώσουν την 
Εκτελεστική Επιτροπή η οποία θα συνεδριάσει σύντομα κι εκεί ως Ομοσπονδία θα δηλώσουμε 
παρόν ώστε να αναλύσουμε διεξοδικά όλα τα ζητήματα που μας απασχολούν. Επίσης, μας 
διευκρίνισαν ότι πλέον θα γίνονται παρεμβάσεις από τη μεριά τους σε ό,τι τους ζητήσουμε όχι 
μόνο σε επίπεδο συνδικάτων (η E.T.F. εκπροσωπεί 5 εκατ. εργαζόμενους από περίπου 200 
συνδικάτα 37 ευρωπαϊκών χωρών) αλλά και σε επίπεδο Ευρωκοινοβουλίου. 

Επίσης, μας ενημέρωσαν ότι επίκειται μία συνάντηση στα μέσα περίπου του προσεχούς 
Σεπτεμβρίου στην Ιταλία και συγκεκριμένα με την FS όπου κι εκεί θα συμμετέχουμε κι εμείς. 

Πιστεύουμε ότι πλέον θα έχουμε έναν σημαντικό σύμμαχο μαζί μας που μέσα από τον 
κοινό μας διάλογο, την άμεση επικοινωνία θα γνωστοποιεί τις θέσεις μας σε ευρωπαϊκό 
επίπεδο βοηθώντας στην επίλυση προβλημάτων.   

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Σ. ΚΑΙ Μ.Σ.Τ.                                
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